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Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά 

ΘΕΜΑ (εκτός ημερήσιας διάταξης): Εξουσιοδότηση  στο  δικηγόρο για παράσταση  κατά την  εκδίκαση 
της με αρ. πρωτ: 51/28-09-2015 αγωγής   ενώπιον του Ειρηνοδικείου Χανίων. 
 

 

Στο Γεράνι σήμερα την 15η του μηνός Μαρτίου του έτους 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την 
με αριθμ. πρωτ. 4028/11-03-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε νόμιμα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75. Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών βρέθηκαν παρόντα (5) 
μέλη και ονομαστικά: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Μαλανδράκης Ιωάννης (Δήμαρχος) 1. Σολιδάκης Εμμανουήλ  

2. Μαυρογένης Παναγιώτης 2. Μαλακωνάκης Ιωάννης  

3. Βλαζάκης Χαρίλαος 3. Κασσελάκης Ιωάννης  

4. Σταματάκης Ιωάννης (Αναπλ. Μέλος της πλειοψηφίας)   

5. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ   

Παρών στην συνεδρίαση και ο δημοτικός υπάλληλος Σολανάκης Ιωάννης για την τήρηση των πρακτικών. 

Αιτιολογώντας τους λόγους για τη συζήτηση του θέματος ως προ ημερησίας και με την διαδικασία του 

επείγοντος ο Πρόεδρος της Επιτροπής είπε ότι ο δικαστικός επιμελητής  Ιωάννης Γρηγοράκης,  άσκησε 

κατά του  Δήμου, αγωγή ενώπιον του Ειρηνοδικείου Χανίων με  την οποία  ζητεί οφειλόμενα από 

επιδόσεις ποσά. Επίσης, ότι αν και  υπάρχει  αποχή των δικηγόρων,   ο Ιωάννης Γρηγοράκης έχει  λάβει 

άδεια για την εκδίκαση της υπόθεσης και ενημέρωσε  σήμερα το πρωί τον Δήμο. Ως εκ τούτου και με 

δεδομένο ότι η αγωγή εκδικάζεται αύριο πρέπει να συζητηθεί το θέμα και να ληφθεί σχετική απόφαση. 

 Ομόφωνα τα παριστάμενα μέλη της οικονομικής επιτροπής συμφώνησαν το εν λόγω θέμα να συζητηθεί 

με την διαδικασία του επείγοντος και προ ημερήσιας διάταξης. 

 

ΘΕΜΑ: Εξουσιοδότηση  στο  δικηγόρο για παράσταση  κατά την  εκδίκαση της με αρ. πρωτ: 51/28-09-

2015 αγωγής   ενώπιον του Ειρηνοδικείου Χανίων. 

Μετά τα ανωτέρω, εισηγούμενος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής το προ ημερησίας διάταξης θέμα 

έθεσε υπόψη της επιτροπής το υπ’αριθμ.πρωτ.4074/15-3-2016 έγγραφο του Προϊσταμένου της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πλατανιά κ.Μπιράκη στο οποίο αναφέρεται ότι στις 

αναφερθείσες στην αγωγή δικαστικές επιδόσεις και ειδικότερα έως και την περίπτωση Γ7 της αγωγής, δεν 

έγιναν πρωτογενή αιτήματα ώστε να διενεργηθούν οι αντίστοιχες διαδικασίες ανάθεσης και εξόφλησής 

τους. Στις δε λοιπές εξ αυτών περιπτώσεις δεν κατέστη εφικτή ως τώρα η εξόφλησή των, λόγω ελλείψεων 

στην κανονικότητα των διαδικασιών καθώς  επίσης  και το με  σημερινή χρονολογίαν έγγραφο  του 

Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας,  στο οποίο αναφέρεται ότι ο δικαστικός επιμελητής  
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Ιωάννης Γρηγοράκης,  άσκησε κατά του  Δήμου, την από 28-09-2015 και με αριθμό πρωτ.51/28-09-2015 

αγωγή του  ενώπιον του Ειρηνοδικείου Χανίων της οποίας έχει  ορισθεί ημερομηνία  δικασίμου για 16-03-

2016 και με την  οποία  ισχυρίζεται  ότι ο Δήμος Πλατανιά του οφείλει το συνολικό  ποσόν των επτακοσίων 

εξήντα τριών ευρώ και ενός λεπτού του ευρώ (763,10 €)  νομιμότοκα  από τότε που έπρεπε να καταβληθεί 

το κάθε αναλυτικά αναφερόμενο ποσό μέχρι εξοφλήσεως, άλλως από την επίδοση της αγωγής μέχρι 

εξοφλήσεως. Το ποσόν  αυτό,  σύμφωνα με την ένδικη αγωγή, αφορά οφειλές του Δήμου προς τον 

ενάγοντα από εκδοθέντα τιμολόγια παροχής υπηρεσιών και συγκεκριμένα από πράξεις επιδόσεως στις 

οποίες προέβη ο ενάγων κατ’ εντολή του Δήμου.  Τα πραγματικά περιστατικά της ένδικης αγωγής ισχύουν 

και οι επιδόσεις έχουν γίνει, τα δε αναλυτικά περιγραφόμενα τιμολόγια παροχής υπηρεσιών, πράγματι 

οφείλονται στον ενάγοντα και δεν έχουν πληρωθεί λόγω του ότι δεν έγιναν   από τον Δήμο Πλατανιά 

πρωτογενή αιτήματα ώστε να διενεργηθούν οι αντίστοιχες διαδικασίες ανάθεσης και εξόφλησής τους και 

λόγω ελλείψεων στην κανονικότητα των διαδικασιών σύμφωνα και με το υπ΄αριθμ. πρωτ.4074/15-3-2016 

έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πλατανιά. 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  57/2016 
 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 
1. Την εισήγηση του Προέδρου αυτής. 
2. Το με αρ.πρωτ: 4074/15-3-2016 έγγραφο του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Πλατανιά  
3. Την σχετική εισήγηση του Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας.  
4. Τις διατάξεις του άρθρου 72 Ν. 3852/2010. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ, ομόφωνα 
 

Ομολογεί τα πραγματικά περιστατικά της ένδικης με αρ. πρωτ: 51/28-09-2015 αγωγής   ενώπιον του 

Ειρηνοδικείου Χανίων, καθώς τα αναλυτικά περιγραφόμενα τιμολόγια παροχής υπηρεσιών, πράγματι 

οφείλονται στον ενάγοντα και εξουσιοδοτεί τον δικηγόρο με πάγια αντιμισθία του Δήμου κ.Μιχαήλ  

Καρατζάκη  όπως παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Χανίων και ομολογήσει δια λογαριασμό του 

Δήμου τα πραγματικά περιστατικά της ένδικης αγωγής.   

 
 
 

Το Πρακτικό  υπογράφουν 
Ο Πρόεδρος                                                                                                            Τα μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

Μαλανδράκης Ιωάννης 
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